

## DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 532/2022

### EDITAL Nº 15/2022 PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2022

#### ATA DE RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, na Diretoria de Licitações e Compras – DLC, a pregoeira designada pela Portaria nº. 2.215/2021, servidora Roselaine Cândido Pereira, rerratifica o edital supra citado. Venho retificar o horário da disputa do edital, Onde lê-se: “Recebimento de propostas: até às **09** horas e 59 minutos do dia 28/06/2022. leia-se: “Recebimento de propostas: **até às 08 horas e 59 minutos do dia 28/06/2022.**”. Diante do exposto, rerratifica-se o edital, mantendo-se as demais disposições constantes no mesmo. A presente ata será publicada no Diário Oficial do Município de Canoas, de acordo com a Lei Municipal 5.582/2011 e Decreto Municipal 439/2012. Nada mais havendo digno de registro encerra-se a presente ata que vai assinada pela pregoeira. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Roselaine Cândido Pereira  
Pregoeira